

---

## **В Республике Тыва местный житель предстанет перед судом за лжесвидетельство**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего ранее не судимого местного жителя. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложные показания свидетеля)

По версии следствия, в ходе предварительного следствия по уголовному делу мужчина дал свидетельские показания о причастности своего знакомого к совершению особо тяжкого преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 Уголовного кодекса Российской Федерации (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). В ходе судебного разбирательства по вышеуказанному уголовному делу свидетель, будучи предупрежденным об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний, осознавая фактический характер и общественную опасность своих действий в том, что они вводят в заблуждение суд относительно действительных обстоятельств дела и препятствуют установлению истины по уголовному делу, с целью освобождения от уголовной ответственности заведомо виновного лица, изменив данных в ходе предварительного следствия показания, дал заведомо ложные сведения о непричастности знакомого к инкриминируемому ему особо тяжкому преступлению.

Вместе с тем, по результатам рассмотрения уголовного дела судом в отношении подсудимого был вынесен обвинительный приговор, а измененные, недостоверные показания обвиняемого отвергнуты судом как надуманные и не соответствующие фактическим обстоятельствам дела.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу

19 Марта 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1211410>

